

уважаемые коллеги!



**Сердечный привет всем вам от новой команды Комитета по профессиональному обучению и стандартам EATA: Cathy McQuaid (председатель, Великобритания) Simonetta Calderone (Италия), Eva Acs (Венгрия) Bev Gibbons (Великобритания) Alan Jones (Великобритания) Patrick Odendaal (Нидерланды) Mara Scoliere (Италия).**

Наша основная задача в качестве нового комитета на данный момент - сформировать рабочую группу и создать прочный фундамент для нашей важной совместной работы. Эта работа заключается в том, чтобы обеспечить целостность, строгость и всеохватность стандартов

EATA; продвигать и развивать ТА как можно шире; продвигать и поддерживать подход, который работает на основе толерантности к разнообразию и взаимного уважения с множеством различных стандартов и требований на национальном уровне.

Как вы все понимаете, начало работы - это очень напряженное время для нас, поскольку мы балансируем между формированием группы и продолжением работы - остаточной, текущей и предстоящей - в рамках EATA PTSC. Мы стремимся к развитию совместной работы с нашими членами, чтобы наши стандарты и политика постоянно формировались на основе современных веяний и последних исследований, а также чтобы они были инклюзивными и уважительными ко всем.

На нашем заседании, состоявшемся на прошлой неделе, мы рассмотрели ряд сообщений, поступивших от наших членов, и подготовили некоторые ответы. Пожалуйста, подождите немного, пока мы работаем над ними. Все мы - волонтеры, и поэтому нам приходится совмещать свою профессиональную деятельность с работой в качестве членов PTSC в интересах всех вас.



## Инструкторы 101 курса

Первый вопрос, который мы рассмотрели, касается инструкторов ТА 101:

В декабре 2022 г. в результате пересмотра Справочника EATA была исключена возможность получения квалификации инструктора ТА 101 для СТА. После ряда переговоров с коллегами мы решили восстановить эту возможность в соответствии с предыдущей версией Справочника и пересмотреть ее в декабре 2024 года. Тем временем мы будем проводить консультации и сотрудничать с заинтересованными сторонами.

## Семинары по письменным экзаменам (WEW)



В настоящее время планируется проведение семинаров в 2024 году. Пожалуйста, сообщите нам, где и как вы хотели бы принять участие в семинаре и какими языками вы владеете. Как только мы узнаем об этом, мы сможем назначить даты.

Также, мы планируем пересмотр самих WEW. Мы будем рады любым замечаниям, направленным на их улучшение.

## Справочник

PTSC осознает, что в отношении пересмотренного справочника сохраняются некоторые сомнения. Поэтому нашей первой задачей будет изучение справочника, чтобы выявить те области, которые требуют дополнительных разъяснений или уточнений. Если у вас есть какие-либо опасения или пожелания, пожалуйста, сообщите нам. Опять же, на это потребуется время. Мы знаем, что вопрос эквивалентности экзаменов по обучению между EATA и ITAA является ключевым, и мы будем уделять этой работе первоочередное внимание.



## Связь с PTSC

Адрес электронной почты [ptsc.chair@eatanews.org](mailto:ptsc.chair@eatanews.org) работает нормально, и все, кто напишет письмо, получат автоматический ответ. Если вы ожидаете ответ на свой запрос, пожалуйста, отправьте письмо повторно. Мы прекрасно понимаем, что в последние месяцы некоторые члены отправляли письма по крайне важным для них вопросам и не получали на них ответов. Мы приносим вам свои искренние извинения за это. В дальнейшем ситуация изменится, хоть идеальной эта новая система тоже не будет.

Если вы обнаружили, что не получили автоматического ответа, в первую очередь проверьте, правильно ли вы указали адрес электронной почты. Если вы получили автоматический ответ, но в течение 7 дней не получили обновленной информации, отправьте письмо повторно. Если вы по-прежнему не получили ответа, свяжитесь с делегатом EATA от вашей страны и попросите направить ваш запрос председателю PTSC.

Основное послание PTSC всем вам заключается в том, что мы ищем пути сотрудничества с вами, членами организации, и мы открыты для ваших отзывов.



# Проекты

PTSC стремится к сотрудничеству и взаимодействию с коллегами для развития наших экзаменационных систем, чтобы они соответствовали стандартам 21 века. Начиная с конца этого года и до начала 2024 года, будет реализована серия проектов на различные темы, среди которых мы рассматриваем следующие:



Как учитывать разнообразие, равенство, инклюзивность и доступность в системах обучения и экзаменах.

Создание всеобъемлющей базы данных требований к обучению по всем специальностям во всех организациях/странах - членах EATA.

Разработка новых/инновационных способов оценки ключевых компетенций и привязывание их к различным разделам/областям экзамена СТА.

Разработка семинара по оценке письменных экзаменов с учетом разнообразия.

Создание ключевых компетенций для экзаменов СТА TS и TSTA.

Разработка стандартов обучения в режиме онлайн для использования в странах, где это разрешено.

Изучение альтернативных/современных способов оценки/экзаменации ТС СТА и ТСТА

Разработка стратегии на будущее на случай очередной пандемии или глобального кризиса.

Поддержка развития обучения ТА в странах с небольшим количеством существующих программ таким образом, чтобы это поддерживало местные культурные ценности и системы.

Изучение вариантов сотрудничества/распространения информации, например, с использованием социальных сетей, электронной почты и повторного введения чего-то похожего на "PTSC Telegram" для рассылки новостей и оповещения членов о важных обновлениях.

Мы намерены работать вместе с нашими коллегами из СОС, поэтому некоторые из этих проектов будут совместными, а другие будут в большей степени ориентированы на PTSC. Здесь представлено множество идей проектов, некоторые из которых будут пересекаться с другими. После того как мы составим список/план, мы будем искать добровольцев из всех областей и со всей Европы для работы с нами.

Мы предлагаем всем президентам/председателям ассоциаций связаться с нами и сообщить о проектах, которые особенно важны для ваших членов. Это позволит нам оказать вам поддержку в решении вопросов, которые могут быть специфичны для конкретной страны или ассоциации.

Если у вас есть другие идеи, желание принять активное участие в каком-либо из вышеперечисленных проектов или другие предложения/комментарии/замечания, пожалуйста, сообщите нам об этом по электронной почте [ptsc.chair@eatanews.org](mailto:ptsc.chair@eatanews.org).